

# 骑三轮的、开汽车的“对抗”一个多小时 他说，轿车司机打了他，要求去看病 他锁好三轮，跨步走上急救车

□晚报记者 廖琳 实习生 付帆 文/匿

## 目击群众：骑三轮的和轿车司机发生口角

据目击群众介绍，上午8点半左右，伏牛路和岗坡路口，一名男子骑着三轮车由南往北闯红灯飞快而过，一辆白色帕萨特轿车由西往东正常行驶穿过路口时，差点撞上。

距离三轮车半米远，轿车司机急刹车，摇下车窗呵斥道：想找死啊！

三轮车主反过来也对轿车司机开骂，轿车司机不愿意，下车理论。两人发生了肢体接触。

突然，三轮车主跑到轿车前，一屁股坐到车头上，干脆不走了，说轿车司机打人了。

## 群众纷纷调解无效，轿车司机父母下车道歉不管用，只能叫来民警

拦车的三轮车主姓齐，他坐在车头前就是不走，称轿车司机打人了。有群众问他，打哪儿了，他不吭气。

“那你说怎么解决？这挡着路也不是办法啊。”围观群众问他。三轮车主回答：没有办法。然后一言不发，继续挡车。

“要不让他给你道个歉？”有人说。三轮车主说：他打我，光道歉不行。这时，车上的两位老人下来，他俩是轿车司机的父母，拉着该男子连声道歉，三轮车主还是不领情。

群众看不过去纷纷说，你闯红灯，又没撞住你，人家老人都跟你道歉了，你怎么还不愿意啊！三轮车主又说：他打我，你们让他打他父母一顿。群众都不乐意了，纷纷指责该男子这话说得太离谱。

有群众劝说：你赶快走吧，又没啥事儿，也没撞住你，你还闯红灯了。不行让人家给你赔点钱吧！他还是沉默不语。

眼看解决不了问题，轿车司机报了警。



三轮车主穿过马路锁好自己的三轮车。

## 民警劝说也不行，三轮车主要求看病

民警询问目击群众后，开始劝说三轮车主，但该男子要求去医院看病。

9点40分左右，民警拨打120，叫来急救车。该男子才离开车前，穿过马路锁好自己的三轮车，自己跨步走上急救车。

围观者说，看看，一点毛病也没有，走路好好的。

轿车司机不愿意透露姓名，他说，没撞着他，双方确实发生口角，三轮车主骂人，他不乐意了，才发生拉扯，没有打他。

**67659999**  
东区热线：60955255 打电话 给稿费  
郑州晚报热线群：27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打郑州晚报官方微博

## 南开大学 在职研究生招生 包括EMBA、金融、企管等热门专业

在中原经济区建设战略指导下，为适应经济社会发展对高层次经济、金融、管理类人才的需要，南开大学在我省定额招生培养50名在职研究生。

据悉，河南教学中心目前开设了EMBA、金融管理、企业管理、人力资源管理、经济学在职研究生的专业课程，所开设专业均为重点学科的热门学科。

南开大学金融管理在职研究生是针对我省金融、证券、保险、政府经济管理系统从业人员在职学习的一次宝贵机会，为我省培养一批既拥有丰富实务工作经验，又具有扎实理论功底的高素质人才，为河南省的金融体制创新和金融行业发展贡献力量。

记者在走访数位报名学习的我省知名企业和政府管理干部人员时了解到，南开大学之所以受到省内精英人士的青睐，是因为南开大学不仅为他们提供了一条学历、素质及能力全面提升的便捷途径，而且能结交各地精英人士，获得宝贵的高端人脉资源，促进个人事业持续发展。

电话：400-700-3696 (免费电话) 18638260999

网址：www.nkuemba.org

报名赠全年《郑州晚报》一份

富魄力健康床褥

全球性专业床褥产品制造集团

活动时间：4.23-5.2

# 预售卡火爆订购中...

凭预售卡抢购价

# 199元

(2.0x1.8米,每店限3张)

## “爱家”弹簧床垫

# 床垫 五一特惠 集采风暴

2011第一季

服务电话

# 0371-67626128



·更多活动详情请咨询郑州市各富魄力专卖店

## 富魄力家具工程有限公司

国家行业标准起草单位/中国家具协会副主任单位/美国床褥设计金奖/国家A级产品  
公司地址：郑州中原路73号 网址：www.fupoli.com